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Réciproquement, il est nécessaire de s'assurer qu'on peut transférer le site distant vers le site local d'une seule traite
(image). En effet, une fois le service Joomla! ouvert au public sur Internet, c'est cette version publique qui fera autorité
sur la version locale, les articles des utilisateurs ayant enrichi le contenu du site, et il faudra être à même de la rapatrier
sur le disque dur.





 








	
 - Exporter la base de l'hébergeur dans un fichier .sql

	

		
 - 

		Connectez-vous au serveur SQL distant par phpMyAdmin, généralement en http://monserveur/repertoireJoomla/mysql/
ou http://monserveur/repertoireJoomla/phpMyAdmin/

		
 - 

		Sélectionnez votre base Joomla! et cliquez sur Exporter

		
 - 

		Cliquez sur Tout sélectionner, puis choisissez le mode de compatibilité MYSQL40 et cochez la case Drop Table

		
 - 

		Cochez la case Transmettre, cliquez sur le bouton Exécuter puis sauvegardez le script .sql sur votre disque dur.

	

	

	 

	

	

	
 - 

	Transférer l'image distante en local et préparer la nouvelle installation

	

		
 - 

		Supprimez les fichiers et répertoires Joomla! précédemment installés en local après en avoir fait une copie de
sauvegarde

		
 - 

		Connectez-vous en FTP chez l'hébergeur et téléchargez les fichiers et répertoires Joomla! distants dans le répertoire
local. L'opération est longue, même avec une bonne connexion internet, car les fichiers de Joomla! sont nombreux,
même s'ils sont peu volumineux !!

		
 - 

		Importez le répertoire "installation-old" dans le Joomla! local à partir de la sauvegarde faite en 1. et renommez-le
"installation"

		
 - 

		Supprimez le fichier configuration.php du web local

		
 - 

		Connectez-vous au serveur SQL local par phpMyAdmin selon les paramètres de connexion locaux, généralement ici ou
là 
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 - 

		Sélectionnez votre base Joomla! et effacez toutes les tables, puis déconnectez-vous du serveur SQL.

	

	

	 

	

	

	
 - Réinstaller Joomla! en local

	

		
 - 

		Dans le navigateur, lancez la page d'index, généralement ici ou là

		
 - 

		Effectuez l'installation en ligne comme proposée par défaut, sans omettre de changer le mot de passe de l'admin en fin
de procédure

		
 - 

		Renommez le répertoire "installation" sous l'arborescence de Joomla! en "installation-old", pour éviter de relancer
l'install au prochain chargement.

	

	

	 

	

	

	
 - Importer le fichier .sql sur la base locale

	

		
 - 

		Connectez-vous au serveur SQL local par phpMyAdmin selon les paramètres de connexion locaux, généralement ici ou là

		
 - 

		Sélectionnez votre base Joomla! locale et cliquez sur SQL

		
 - Cliquez sur le bouton Parcourir et importez votre fichier


		

		
 - Cliquez sur Exécuter, puis déconnectez-vous du serveur SQL.

	

	

	 

	

	

	
 - Vérifiez que les paramètres appliqués à l'installation distante sont bien reproduits sur l'installation locale (utilisateurs,
extensions, contenus). Si c'est le cas, la procédure s'est déroulée correctement et vous avez une sauvegarde de votre
Joomla! distant en local. A ce stade, les installations locale et distante sont identiques (données et paramétrages).

	

	 

	

	

	
 - Tester Joomla! en local

	

		
 - 

		Vérifiez le fonctionnement de l'ensemble en tant qu'utilisateur (ici  ou là ) et en tant qu'admin (ici ou là)

		
 - 

		Créez quelques utilisateurs de test
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 - 

		Installez, publiez et dépubliez quelques modules et composants additionnels

		
 - 

		Créez quelques sections, catégories et articles pour tests.
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